

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

Chinese Commercial News

華社動態

Page 17 Friday February 03 2023 二〇二三年二月三日 (星期五)

商報

PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲律賓青陽震福聯誼會新屆就職 莊文遠願為聯誼會會務添磚加瓦

本報訊：菲律賓青陽震福聯誼會於二零二三年二月一日（星期三）晚上七時，假錦繡堂七樓禮堂隆重舉行第四十九連五十屆理監事就職典禮。榮譽理事長莊偉東擔任大會主席。就職典禮由錦繡堂理事長莊爵華擔任監誓員並訓誨，並邀請到世界莊嚴永遠榮譽會長莊金耀任主講人，菲華友好團體代表、嘉賓等均應邀出席觀禮，共襄盛舉。現場氣氛熱烈，歡聲雷動，盛況空前。

新屆理事長莊文遠在致辭中表示：「熱烈歡迎各位親堂撥出寶貴的時間光臨指導，特別是金耀族長和爵華宗長在百忙中駕臨為大會任主講人和監誓員，這使我們無尚榮幸，典禮會堂蓬蓽生輝。」

上屆理事長銘鑫宗長年青有為，社會聞人，他領導有方，任內會務空前輝煌而且他慷慨豪爽，貢獻良多。

敝人受眾親堂垂愛，添為菲律賓青陽震福聯誼會第四十九連五十屆理事長，自覺服務宗親經驗不足，任務繁重，盼望得各位宗親全力支持和幫助，繼續為震福公的會務添磚加瓦。

最後恭祝，各位來賓身體健康，萬事如意，家庭幸福！謝謝！」

執行副理事長莊聯楚致謝詞，副理事長兼秘書長莊偉民擔任大會司儀。

就職典禮結束之後，賓主們一邊歡喜聚餐，一邊餘興節目，抽彩環節把全場氣氛推向高潮，全場歡聲笑語，觥籌交錯，歡樂祥和，慶典大會圓滿結束。

圖片說明：上排小圖依次左至右為莊金耀、莊爵華、莊偉東、莊文遠、莊聯楚和莊偉民。第二排為新屆職員宣誓就職儀式之影。第三排左圖為莊偉東（右）在莊爵華（中）的見證下移交印信予莊文遠（左）；右圖為贈送紀念牌予莊金耀之影。下排為新屆職員與嘉賓合影留念。

杏田同鄉會新春聯歡

旅菲晉江杏田同鄉會訊：本會于二十餘年前即開啟了夏曆新年之後新春鄉僑聯歡聚會。共同歡慶新一年的到來。相互祝福在新的一年裡安康吉祥。由於新冠疫情的影響，中斷了二年的新春聯歡活動，今年迎著菲中兩國疫情解封的春風。本會定于2月5日（星期日）中午11時，即新春正月十五元宵節，在原世紀海鮮酒家，再續新春團拜的慣例。喜迎我會永遠名譽理事長，永遠榮譽理事長，諮詢委員，理事同仁攜眷參加盛會。會中備有獎金抽獎助興，以娛鄉親。

正月十五元宵節是中華民族舉國歡慶的傳統佳節。遠社家鄉的杏田村有著八百多年傳統「炸寒單」的習俗。人們通過迎神賽會，繞境遊街，祈求神靈保佑一方平安。夜色降臨，鞭炮聲響連綿不絕。人們穿梭於鞭炮陣中瀰漫著硫磺的煙霧裡。希望驅逐瘟神，送走病疫。祝願中菲兩地的杏田人在新的一年裡平安吉祥，幸福安康。



武六干省政府慶祝菲律賓第一共和國成立 124 週年紀念典禮 武六干省菲華廠商總會應邀請出席

本會訊：武六干省政府於1月23日星期一上午8點在馬洛洛斯市Barasoain教堂的歷史遺址舉行了1899年菲律賓第一共和國成立124週年紀念活動。

在“Unang Republikang Pilipino: Gabay Tungo sa Napapanahong Pagbabago”的主題下，武六干省省長丹尼爾·費爾南多和第一區眾議員達尼洛·多明戈在共和國首任總統埃米利奧·阿吉納爾多將軍的紀念碑前主持了升旗儀式和敬獻花圈活動。隨後，省長及眾議員發表演講以及進行了一系列文化、樂隊遊行活動。

本會應武六干省省長丹尼爾·費爾南多特邀參加盛會。理事長吳偉利，名譽理事長張啟敏，執行理事長許輝欽，理事施振業代表本會應邀出席觀禮，並順便同多位本省主要官員交流意見，相談甚歡。

圖示：與武六干省行政長官合影
與武六干省副省長合影。
與武六干省省議員合影。
與武六干省省長等眾合影。

洪門協和競業總社邦省支社，中北呂宋支社 南呂宋支社捐洪門執事總會捐洪門執事總會

洪門執事總會訊：春回大地，萬象更新，洪門協和競業總社於2023年元月31日下午吉時假座世紀海鮮酒家舉行農曆癸卯年春節聯歡會，誠邀邦省支社，中北呂宋支社暨南呂宋支社及本總會出席參加，聯歡會洋溢著節日歡樂氣氛，總社暨三分支理事大哥們歡聚一堂，共渡佳節。

洪門協和競業總社邦省支社，中北呂宋支社暨南呂宋支社一向關懷本總會，對執事大哥們愛護備至，特藉此新春佳節之際，慷慨解囊，三支社各獻捐菲幣三萬元於本總會充作福利用途，仁風義舉，值得楷模，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

